

Χαλκιδική: Κρούσματα γαστρεντερίτιδας — Έλεγχοι στο δίκτυο ύδρευσης

Συσσωρευμένα κρούσματα γαστρεντερίτιδας παρατηρήθηκαν στην Αρναία Χαλκιδικής τα τελευταία 24ωρα.

Ο δήμαρχος Αριστοτέλη, Στέλιος Βαλιάνος, δήλωσε στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ότι το Κέντρο Περιβαλλοντικής Αναβάθμισης Μονάδων Αντιρύπανσης Χαλκιδικής (ΚΕΠΑΜΑΧ) πήρε δείγμα του πόσιμου νερού για να εξεταστεί αν έχει παρεισφρήσει δίκτυο ύδρευσης κάποιο μικρόβιο μετά την πρόσφατη κακοκαιρία που έπληξε την περιοχή. Από τους κατοίκους ζητήθηκε να μην καταναλώνουν το πόσιμο νερό.

Τα αποτελέσματα όλων των αναλύσεων που ζήτησε ο δήμος από το ΚΕΠΑΜΑΧ θα γίνουν γνωστά στο τέλος της εβδομάδας.

Ο κ. Βαλιάνος τόνισε ότι ο δήμος διενεργούσε κανονικά τις προβλεπόμενες κλωρίωσεις του νερού, ενώ πρόσφατα είχαν καθαριστεί και οι δεξαμενές.

Ρόδος: Χειροπέδες σε 5 άτομα για παράνομη διακίνηση μεταναστών

Στη σύλληψη πέντε ατόμων, που φέρονται να εμπλέκονται σε κύκλωμα παράνομης διακίνησης μεταναστών από την Τουρκία στην Ρόδο, προέβησαν στελέχη του μικτού κλιμακίου της Λιμενικής Αρχής Ρόδου και της Διεύθυνσης Προστασίας Θαλασσιών Συνόρων (ΔΑΠ-ΘΑΣ). Σύμφωνα με το αρχηγείο του Λιμενικού Σώματος, το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου ενημερώθηκε για την ύπαρξη ύποπτου ταχύπλου σκάφους σε θαλάσσια περιοχή της Ρόδου. Άμεσα στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος του Λιμενικού όπου στελέχη του εντόπισαν και ακινητοποίησαν το ταχύπλοο, κάνοντας χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων άλλα και ρίψη προειδοποιητικών βολών σε ασφαλή τομέα, καθώς το ταχύπλοο προσπάθησε να εμβολίσει το περιπολικό σκάφος του Λιμενικού. Στο ταχύπλοο που οδηγήθηκε στο λιμάνι της Ρόδου εντοπίστηκαν 27 άτομα διαφόρων εθνοτήτων (17 άνδρες, 5 γυναίκες και 5 ανήλικα) και δύο ακόμα αλλοδαποί που φέρονται ως διακινητές. Από την προανάκριση προέκυψε ότι ηγετικό στέλεχος του κυκλώματος φέρεται να είναι 38χρονος, κάτοικος Ρόδου ο οποίος εντοπίστηκε και συνελήφθη. Ο συλληφθείς φέρεται ότι συντόνιζε σε συνεργασία με τους διακινητές στην Τουρκία, την παράνομη μεταφορά των μεταναστών από την Τουρκία στη Ρόδο και φρόντιζε για την παραλαβή και μεταφορά τους σε ξενοδοχειακές μονάδες του νησιού.

Αποφυλακίζεται ο χρυσαυγίτης - πυρηνάρχης της Νίκαιας Γιώργος Πατέλης



Αποφυλακίζεται ο χρυσαυγίτης - πυρηνάρχης της Νίκαιας Γιώργος Πατέλης καθώς το Πενταμελές Εφετείο Αναστολών έκανε δεκτή κατά πλειοψηφία την αίτηση αποφυλάκισής του. Ο πυρηνάρχης Νίκαιας της «Χρυσής Αυγής» που έχει καταδικαστεί σε 10ετή κάθειρξη για ένταξη σε εγκληματική οργάνωση και για απλή συνέργεια στη δολοφονία του Παύλου Φύσσα, επικαλέστηκε ψυχολογικά θέματα του παιδιού του προσκομίζοντας ψυχιατρικές γνωματεύσεις.

Ο εισαγγελικός λειτουργός κατά την πρότασή του πρότεινε την αποφυλάκισή του, τονίζοντας πως «δεν υπάρχει σοβαρά μεγάλη πιθανότητα τέλεσης νέας πράξης καθώς το συγκεκριμένο αδίκημα τελέστηκε για συγκεκριμένους λόγους εν όψει συγκεκριμένων συνθηκών».

Ο Πατέλης αποφυλακίζεται με τους περιοριστικούς όρους της απαγόρευσης εξόδου από τη χώρα και της υποχρεωτικής εμφάνισης μια φορά το μήνα στο Αστυνομικό Τμήμα της περιοχής του.

Είχε ρημάξει στις ληστείες τα καταστήματα στη Νέα Ιωνία

Συνελήφθη στη Νέα Ιωνία, από αστυνομικούς της Ομάδας ΔΙ.ΑΣ., ένας 48χρονος Έλληνας για ληστείες.

Ο 48χρονος προέβαινε σε ληστείες σε καταστήματα στην περιοχή της Νέας Ιωνίας. Έχοντας καλυμμένα τα χαρακτηριστικά του προσώπου του με μαύρο σκούφο και προστατευτική μάσκα εισέρχονταν σε καταστήματα και με απειλή μαχαιριού, καθώς και κοντακίου όπλου, προσπαθούσε να αφαιρέσει χρηματικά ποσά.

Από την προανακριτική έρευνα του Τμήματος Ασφαλείας Νέας Ιωνίας, εξιχνιάστηκαν 5 περιπτώσεις ληστειών, τετελεσμένες και σε απόπειρα. Ο συλληφθείς οδηγήθηκε στον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών.

Νέα δίωξη για βιασμό σε βάρος ηθοποιού

Νέα ποινική δίωξη για βιασμό ασκήθηκε στο πλαίσιο των ερευνών για καταγγελίες σχετικά με σεξουαλικές κακοποιήσεις. Η δίωξη ασκήθηκε από τον εισαγγελέα που ανέλαβε τις έρευνες Κωνσταντίνο Σπυρόπουλο σε βάρος του ηθοποιού Θάνου Κοντογιώργη που φέρεται το 2020 να προέβη στην αξιόποινη πράξη για την οποία διώκεται. Ο ηθοποιός αρνείται την καταγγελία σε βάρος του και έχει υποστηρίξει ότι ό,τι έγινε έγινε με τη συναίνεση της καταγγέλουςας. Στο μεταξύ προσδιορίστηκε και η πρώτη δίκη για σεξουαλικές κακοποιήσεις. Συγκεκριμένα, στις 12 Ιανουαρίου 2022, στο εδώλιο του Μεικτού Ορκωτού Δικαστηρίου της Αθήνας θα καθίσει ο προπονητής της ιστιοπλοΐας, ο οποίος έχει κριθεί προσωρινά κρατούμενος για την πράξη του βιασμού σε βάρος ανήλικης μαθήτριας. Τέλος, όπως είναι γνωστό εντός των επόμενων ημερών αναμένονται και τα βουλεύματα του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών της Αθήνας, με βάση τα οποία οι δικαστές θα αποφαινούνται για την παραπομπή ή μη σε δίκη για τους ήδη προφυλακισμένους ηθοποιούς και σκηνοθέτες Δημήτρη Λιγνάδη και Πέτρο Φιλιππίδη, για τους οποίους έχουν προηγηθεί παραπεμπτικές εισαγγελικές προτάσεις.

Πήγαινε για αρραβώνα αλλά κατέληξε στο κρατητήριο λόγω «τσιγάρου»

Για αρραβώνα πήγαινε ένας νεαρός αλλά συνελήφθη για κατοχή μικροποσότητας κάνναβης.

Ο συλληφθείς ταξίδευε με το υπεραστικό ΚΤΕΛ από την Αθήνα στα Ιωάννινα. Το λεωφορείο έκανε την προγραμματισμένη στάση στον αυτοκινητόδρομο εντός ορίων της Αιγιάλειας και οι περίπου 25 επιβάτες μεταξύ των οποίων και ο νεαρός αποβιβάστηκαν.

Τότε, άναψε ένα τσιγάρο με κάνναβη, το οποίο «μυρίστηκαν» οι αστυνομικοί που βρισκόταν σε ΣΕΑ της Εθνικής Οδού Πατρών - Κορίνθου.

Οι αστυνομικοί βρήκαν και κατέσχεσαν 3 γραμμάρια κάνναβης και ένα πτυσσόμενο γκλομπ.

Κατά τη σύλληψή του, σύμφωνα με πληροφορίες της εφημερίδας «Πελοπόννησος», φέρεται να υποστήριξε, πως θα έπρεπε να μεταβεί άμεσα στην πόλη των Ιωαννίνων, καθώς το βράδυ επρόκειτο να αρραβωνιαστεί.

Ο νεαρός οδηγήθηκε το απόγευμα του Σαββάτου στα κρατητήρια του Τμήματος Ασφαλείας Αιγίου.

POLY INDUSTRIES

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ (PROCESS WORKERS)

Έως 55 ετών για να εργαστούν σε εργοστάσιο που παράγει ιατρικά πλαστικά

ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΕ ΒΑΡΔΙΕΣ

(38 ώρες την εβδομάδα, Δευτέρα έως Παρασκευή)

Πρέπει να γνωρίζουν αγγλικά

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ 9774 5000

(από τις 9 π.μ.-4 μ.μ.)

(Ζητείστε τον T. Poly)